

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz. HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel.	Társzerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő Dr. Valentin Emil	Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérvary Dezso gyűveked.	Előfizetési árak: Évesre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
--	---------------------------------------	---	---	---

Közvélemény.

A közvélemény helyes értelmezéssel nem egyéb, mint bizonyos számbeli nagy többségnek valami dolog megítélésénél kényszer és pressziótól ment egyértelmű állásfoglalása. Tehát sem erőszak, sem rábeszélés, megvesztegetés, vagy bármilyen befolyásolás igazi közvéleményt nem teremthet.

S mivel a közvélemény bizonyos alkotás, tény vagy nagyobb koncepcióju tervezet helyességének szentesítésére szolgál, magától értetődik, hogy igen sok esetben történik kísérletezés a közvélemény megtévesztésére. A Khuen-kormány szinte allandósította, rendszerré tette kormányzatában a közvélemény megtévesztését. Cinikus vakmerőséggel azt meri állítani például, hogy kulturánk, nemzeti gyarapodásunk elől elvont tömérdek pénzzel összetoborzott tábora a nemzet többségének politikai hittétele, a nemzet közvéleményének az ő politikája mellett való állásfoglalása. Holott tudva van, hogy a munkapárt százezreket adott a választásra a szabadelvűpártnak — az ország pénzéből, a munkások pedig a szó szoros értelmében megvették mindent, ami eladó volt, ügynököt, politikai szegénylegényeket, hazát nem ismerő kalandorokat, sárral össze nem téveszthető, mert annál sokkal szennyesebb nyomdafestéket Pírámisa a gonoszságának és elvetemedettségeknek az, ami ezekből a tényekből élénk mered. S Khuen szerint mindez az igazi közvéleménynek megnyilvánulása.

A nemzeti ellenállás letörésére a megyékben megindított akció, a főispáni megoldozások példátlan vakmerősége, a pressiónak minden irányban való működése által kikényszerített megyebizottsági, vagy törvényhatósági közgyűlési határozatok ismét az igazi közvélemény hamisítatlan indítékai. Nemde?

Az általános választói jogról szóló törvényjavaslat kormányterv szerinti ankét elé vitele ismét az igazi közvélemény megnyilvánulását fogja eredményezni. Nemde? Kész nevetség, mert tudjuk, ismerjük, hogy mit jelent Magyarország az a szó, hogy ankét. A huzavónának, az elposványosításnak, össze-

vissza való kuszálásnak, visszaküldözgetésnek, újra és mentül nagyobb pauzák után való felvételnek azt a hivatalos módszerét, amit akkor használnak a kormányok, amikor rá akarják valami nemszeretem, vagy — szeritük — nem lehet dologra untatni az országot. Mire való ez a csigaut szerinti eljárás? A javaslat tekintetében az ország közintézketeitől való véleménykérés? Arra, hogy szaporíthassék a konfuziót és köthessék a kerekét.

Helytelen dolog a törvényhatóságok véleményének a kikérésére, mert veszedelmesen hasonlít a rendi parlament azon intézkedéséhez, amely szerint a vármegye utasítást adhat a követjeinek. Ilyen avult módszerrel nem lehet modern törvényt hozni.

Nyilvánvaló a kormány kettős szándéka. Vagy elvesz a sok bába között a gyerek, vagy pedig még ha minden olyan gyorsan megy is, mint az olajozott istennyila: előbb mint két esztendő múlva nem lehet itt választói reformról szó.

Pedig az általános, titkos és egyenlő választói jog előbbre való mindennél. Mert csak ez szünteti meg, vagy legalább is enyhíti a törvénytelenséget s csökkenti a vesztegetések árán szerzett mandátumok számát, mert nem minden mungó legényért reszkirozhat a kormány legalább is hetvenezer forintot, mint annak idején Pulszky Agostért

Meghatározott szervezettel kell adni az erre irányuló küzdelem céljából a függetlenségi politikának Egyesíteni kell az egész nemzet erejét. S egy élő, állandóan működő, a nemzetélet egyetemesére kiterjedő organizmusba kell azt átöntené. A pártprogrammon és a pártpolitikán jóval fejjel az egész függetlenségi közvéleménynek hozzászólási és határozási jogot kell adni. Szervezni kell a pártot községenként, kerületenként és megyénként Mindezek fölül pedig az országos nagygyűlést kell emelni, mint határozó és döntő testületet. Ki kell terjeszteni a párteletet a politikán túl, a gazdasági életre épp úgy, mint a sajtó irányítására és az egész társadalomra.

Az így megnyilatkozó véleményről aztán még a mungók sem mondhatják

el, hogy nem az igazi közvélemény, hogy nem a nemzet többségének hamisítatlan óhaja, akarata.

A város és a falu

közötti ellentétet igyekeznek bizonyos körökben, bizonyos irányból kiélezni, kidomborítani. Az agrár irányú lapok egy felolvasás ötleteből sokat irnak most arról az ellentétről, amely a város és a falu között van és azt akarják bizonyítani, hogy a város az ő haladottabb kulturájával mennyire előnyben van a falu fölött és hogy mennyivel előnyösebb a helyzete a városi embernek a falusiénál. És ebből az eszméből kiindulva azt kívánják az agrárius körök, hogy többet törődjön a kormány, az államhatalom a faluval, a falu népével, mint a várossal.

Kár a falu és a város közötti ellentétet kiélezni, kihegyezni és az államhatalom különben is gyenge támogatását a várostól sokalni. Ami különbség van a város és a falu között, az határozottan a falusi nép javára billentik a mérleget. Nézzük csak: A falu népének a jövedelme aránylag sokkal jobb, mint a városi és amellet kisebbek az igényei, kevesebbek a társadalmi kötelezettség is a falun. Világos előttünk, hogy — legalább itt az Alföldön — gyarapszik, vagyonosodik a falusi gazda. Hiszen látjuk, a mezőgazdasági terményeknek folyton emelkedik az ára, a baromfinak, az élő állatnak — amit pedig falun tenyésztenek — megfizethetetlen az ára, a mezőgazdasági termékeknek jó ára van, a föld értéke folyton emelkedő.

Ezzel szemben a városban drágábban él minden ember, a jövedelem, a kereset egyáltalán nem viszonylik azokhoz a horrorbilis élelmiszer drágasághoz, amely minden városi embert agyon kinez.

És hogyan vagyunk azokkal a sokat emlegetett városi előnyökkel. Hogy vagyunk a városi étellel? Igazi város, ahol a drága életért kárpótlásul tényleges városi kultúréletet kap a lakosság, alig van néhány az országban.

Itt van például Baja. Vajjon mit kapunk mi mindazért, hogy a közigazgatásunk drága, hogy a piacunkon olyan árak vannak, hogy az embereket nélkülözésre készíti, hogy viseljük a társadalmi élet kötelezettségeinek súlyos terheit?

Lássuk a kulturális viszonyainkat. Népiskoláink nem elegendők, úgy, hogy egész csapat gyermek leiskolázatlan. Igaz, hogy van polgári iskola és gimnázium, de már a lányaink továbbképzésére nem is gondolhat egy közepes anyagi viszonyok között élő család, mert nincsen felsőbb leányiskola és alig is van kilátás arra, hogy belátható időn belül meglegyen. Nyilvános könyvtárunk — nem kölcsönkönyvtárra gondolunk — nincsen,

Egy deszkabodét neveztünk ki színháznak és akkor kell elfogadnunk a szintársulatot, amikor másutt nem kell, ha színházba akarunk menni, ha megakarunk ismerkedni a színház iradalmával újabb termékeivel, akkor tehetjük azt a legforróbb nyár hevében, amikor a legkellemesebb a szabadban való tartózkodás.

Egyéb szórakozást vajjon mit nyújt a bajai élet? Néha elvetődik ide egy-egy Budapest-ről kimustrált kabaré-társulat. Hiszen ugyanezt megkaphatjuk valamire való faluban is.

A közbiztonság talán jobb, mint a faluban. De milyen súlyos megterhelésbe kerül ez a polgárságnak. Éppen a napokban javított valamit a város a tűzbiztonsági viszonyainkon nagy áldozattal, amelyet a városnak minden egyes polgára meg fog érezni.

Vízvezetékünk nincsen, a közvilágításunk rossz, nyilvános parkjaink a holdban vannak meg. Ha mindezt létesíteni akarjuk, hát rokadásig meg kell terhelni a polgárságot.

És amilyen a helyzet Baján, olyan a helyzet igen sok magyar városban.

Hát ilyen körülmények között igazán nem értjük, mit akarnak a városoktól, miért akarnak a városok sorsára intenzívebb segítséget e falvak részére, amikor a város maga baja mellett még sok állami kötelességet is vállal magára.

Bizony igazságtalanság volna a város sorsára farorizálni a falut.

Telefonhírek.

Budapest, 1911. október 3.

A képviselőház ülése

Egy negyed tizenegy órakor nyitja meg Berzevics Albert elnök az ülést és bemutatja több város kérvényét az általános választói jog mellett és a véderőreform ellen.

Eszterházy Mihály gróf személyes megtámadatás címen kér szót és válaszul gróf Tisza István multkorai beszédére, amelyre az a megjegyzése, hogy örül Tisza cáfolatának, amikor még a legextremebb hatvanhetes is kénytelen a 48-as állásponhoz közeledni.

Bakó József szól a javaslat ellen és azt mondja, hogy a magyar kormány az osztrák miniszterelnök parancsára nyújtotta be a véderő javaslatot.

Elnök figyelmezteti szónokot, hogyha így folytatja, meg fogja tőle vonni a szót.

Bakó, természetesen, nem fogadja el a javaslatot.

Khuen válaszol a horvát bán dolgában benyújtott interpellációkra és kije-

lenti, hogy Tomasich a néki felajánlott báni méltóságot csak azon feltétel alatt fogadta el, ha bankoknál betöltött igazgatósági tagságokat megtarthatja. Ő ebbe beleegyezett, mert nem talált abban semmit. Szerinte azok az állások tiszteletbeliek és így nem is összeférhetetlenek a báni méltósággal.

A választ Mezősy nem veszi tudomásul, a Ház többsége igen.

Monarchiánk és a tripoliszi háború.

Budapest az a hír volt elterjedve, hogy Polábnól a török vizekre való indulásra kész az osztrák hajóhad több hajója. Ezt a híresztelést félhivatalosan megcáfolják. A külügyi hivatal figyelmeztette Olaszországot, hogy ha nem hagyja abba a hajózást az Albán vizeken, úgy kényszerítve lesz Ausztria-Magyarország flottát küldeni az Albán partokra. — Egy berlini lap írja, hogy még mindig éles a helyzet. Németország igyekezett az ellentéteket elsimitani, de ez eddig még nem sikerült.

A tripoliszi olasz-török háború miatt a király budapesti látogatása is halasztást szenvedett. Az október hó első felére tervezett utazás, a tripoliszi háború miatt október hó 25 vagy 28-ára halasztódott.

NAPIHIREK.

Sétahangverseny a képiállításán. Csütörtökön délután 5—7-ig Horváth Sanyi zenekarának közreműködésével sétahangverseny lesz a Nemzeti-szálló nagytermében, hol jelenleg budapesti elsőrangú festőművészeknek mintegy 150 festménye van kiállítva. Ez a sétahangverseny talán fog egy kis vonzóerővel hatni a képiállítás fokozottabb mérvű látogatására, melyre — mellesleg szólva — a tárlat nivójánál fogva, sétahangverseny nélkül is rászolgált.

Egy szegény fiú kelengyéjének beszerzéséhez az alábbi adományokért hálás köszönetet mond. Natti Józsefné, Szent Antal nevében 10—10 K, Kollár Ágostonné 5 K, özv. Stájer Gyuláné 4 K, özv. Rogovits Ignácné 3 K, Bernhart Ernőné, Dely Gézné, Drescher Gyuláné, Drozdik Imre, özv. Háj Jánosné, Kőszegi Károlyné, Major Károlyné, Michits Józsefné, dr. Nikolausz Béláné, Tury Mátyásné, Schön Géza 2—2 K, Amler Antalné, dr. Bernhart Jánosné, Boroczy Ernőné, özv. Devich Alajosné, Ertl Jánosné, Fischer Béláné, özv. Fogt Alajosné, Halász Károlyné, Hengeráry Antalné, Hesser Gyuláné, özv. Herczföld Jakabné, Kolozsváry Árpádné, özv. Kugler

Nándorné, dr. Lemberger Árminné, dr. Makray Lászlóné, Mentényi Sándorné, Meskó Zoltánné, Mihályffy Ferencné, Müller Józsefné, Peske Károlyné, dr. Puskás Dezsóné, Reich Béla, özv. Rosenberg Mórné, Sárdy Jánosné, Scharf Elekné, özv. Stankovits Béláné, Schleicherné, Székely Leó, Somogyi Emilné, özv. Ullmann Vilmosné, Wagenblatt Ferencné, Weidinger Dezsóné, özv. Weidinger Zsigmondné, Weisz Nándorné, Vojnits Máténé, ifj. Wunderlich Józsefné 1—1 K, Lovas Józsefné, Szuszits Jánosné 50—50 fill., dr. Koller Imréné 12 drb. törülköző.

Elhalasztott tánckurzus. Bajios Bertalan ez uten tudatta az érdeklődőkkel, hogy betegsége folytán az október hó 5-re hirdetett tánckurzust, bizonytalan időre elhalasztotta.

Az új házak pótdadómétsége. Komárom vármegye közgyűlése elhatározta, hogy az új házak tulajdonosait fölmentik a pótdadó megfizetése alól. Az erről szóló közgyűlési határozatot ma megküldte Bajának is. Hogy a város ezt magáévá teszi-e, afellett legközelebbi közgyűlésen határoznak.

Gyorsvonat Nagyvárad és Fiume között. A magyar királyi államvasutak igazgatóságától az az értesítés érkezett, hogy a jövő évi menetrendbe már beállítják a nagyvárad—fiumei gyorsvonatot. A dombóvár—bátaszék—szabadkai vonalrészén október elsejétől gyorsított személyvonatokat indítottak, mintegy az új vonal állandó kipróbálása végett. A pálya kipróbálása különben már megtörtént. Hatalmas Goliát gépekkel hatvan kilométeres sebességgel próbálták ki a pályát, mely kitűnőnek bizonyult. Nagyvárad város közönsége nagy örömmel fogadta a hírt.

Újítás a postai csomagok feladásánál. A postaigazgatóság érdekes reformot akar életbe léptetni, amely ugyan külföldön már évekkel ezelőtt bevált, de nálunk még újítás számba megy. A csomagok ugyanis ezentúl szállítólevél kiállítására nélkül ép oly módon lesznek feladhatók, mint a levelek. A szállítási díjat egyszerűen levélbélyegben kell majd a csomagokra ráragasztani s a posta úgy fogja kezelni azokat, mint a mostani levélpóstei küldeményeket. A feladás ezzel természetesen lényegesen könnyebbé és gyorsabbá lesz téve anélkül, hogy ezáltal akár az államra akár a felekre kár háromlássék.

NESTLÉ

az egészséges **gyermeklisztje**

és a beteg gyermek, a gyomorbajusok rögöte bevált táplálék.
Még a hányástól, hasmenéstől, bélhurttól és elhárítja ezeket.
A gyermekápolásról ismertető füzetet ingyen küld. **NESTLÉ**
Wien I., Biberstrasse 11.



Az állandóan melegítő
„METEOR”
KÁLYHÁK
a legjobbak és leg-
tökéletesebbek!
Kevés fűtőanyag, nagy fűtő-
képesség!



Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak!
Kapható úgy egyszerűbb, mint díszesebb kivitelben!
Eddig 700,000 darab van forgalomban. Minden ere-
deti „Meteor” kettős csillag védjeggyel van ellátva.

Óvakodjunk tehát az értéktelen utánzatoktól!
Eredeti METEOR kályhák Baján csakis:

Drescher Gyula
kereskedésében kaphatók.

REGÉNY.

Emberek.

Írta: Szabó Miklós.

(Folytatás.)

13.

Emil ijedten kapott a szeméihez. Álmodik talán? Káprázat ez, vagy maga a valóság?

S íme, a rózsza csodálatos szirmai most hirtelen peregni kezdenek és a másik percben egy tüneményes női alak bontakozott ki pompázó levelei közül. Mosolygott... És szép volt, nagyon szép! Szébb annál, amit Gainsborough festett...

S Emil repeső boldogsággal felismerte benne a fiatal baroneszt. Horogh Eleonórárt... Gépiesen felállt és szétárt karokkal közeledett a látomás felé. De ebben a pillanatban egy érces férfi hang kegyetlenül elosztotta a tündéres álmot.

Emil idegesen fordult a hang irányába. Egy magas, 55 év körüli férfi állt előtte. Arcát sűrű fekete szakáll árnyékolta és az erősen összenőtt szemöldökök alól jóságos nézésű égszínkék szemek mosolyogtak le Emilre... Horogh Elek volt, a hatalmas belügyminiszter.

— Isten hozta barátom! — mondta és kezét barátságosan Emil felé nyújtotta. — Nagyon örülök, hogy megismerhetem az ország legfiatalabb jegyzőjét, akiről annyi jót hallottam már...

Emil zavartan hebegett valamit:

— Boldoggá tesz exelenciád. Érdemem felül dicsértek mindig...

— Maga nagyon szerény kedves barátom! Foglaljunk helyet, hogy fesztelenebbül eldiskurálhassunk. Tulajdonképpen minek is köszönhetjük a maga látogatását?

— A község nevében és megbízásából jöttem üdvözölni nagyméltóságokat. Ez évszázados szokás Halmosligeten, mikor az uraságok ide érkeznek.

A miniszter mosolyogva közbeszolt:

— Ez az üdvözlés ilyenformán nem is nekem szól, hanem a feleségemnek. Itt ő a földesur. Propos! Ném igen sajnálja, hogy nem fogadhatja jegyző urat; de a hosszú utazás nagyon megviselte. Általam küldi üdvözlését.

— Köszönöm.

A miniszter ebben a pillanatban megütöközve nézett a fiatalemberre. Arcán, mint sorvadtt kigyók, mozdultak a ráncok. Szemei idegesen hunyorogtak. De aztán megenyhülve legyintett a kezével és kissé kelletlen mosollyal kérdezte:

— Nem találja, hogy közöttünk feltűnő hasonlatosság van?

Majd hirtelen hozzátette:

— Eltekintve természetesen a lényeges különbségtől...

Emil csodálkozva nézett a hatalmas nagy urra és némán megingatta a fejét. Szólni akart, de torkán akadt a szó, mert őt is meglepte a csodálatos hasonlatosság.

Kinos esőndben ültek egy ideig kényelmes foteljaikban, mialatt a miniszter ösztönszerű nyugtalansággal szemlélte az idegesen feszkelődő Emilt. Majd felállt és közelebb lépve a notáriushoz, fátyolozott, rekedt hangon beszélni kezdett:

(Folytatás következik.)

Segéd-íráskészítő

FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma 101

Házmester

kerestetik

Petőfi utca 24. sz.
alatt levő házban.Kapható PREISZ BÉLA bór-
kereskedésében Baján.

Petőfi Sándor-utca 63. sz.
ház szabad kézből elköltözés
miatt olesó áron eladó. Bővebb
felvilágosítást a házban Nop
Károlynál kapható.

A Lusztig-féle pálinka üzletben
kipréselt

szőlő-törköly

métermázsáját 5 koronáért
veszik.

FENYVESI SAROLTA

oo FÜZŐ- ÉS DIVATTERME BAJÁN. oo

Elegáns és egyszerű fekete
kosztümök, őszi, téli kabátok, úgy-
szintén pongyolák, blouzok, szoknyák
olesón kaphatók

Reform-szőőket

már 16 koronától feljebb keszit:

Fenyvesi Sarolta
BAJÁN.

Miért nincs az idén Baranyában kolera?

Mert mindenütt a közkedveltségű

pécsi tettyei kristálytisza üdítő és borvizet

itták, mely nemcsak a legolcsóbb hanem a legkell-mesebb izú
asztali viz. — Övszer fertőző betegségek ellen!

Főraktár: I F J. CSERBA GYÖRGY fűszerüzletében.

Ára palack cserével: 1/2 liter 18 fillér. — 1 liter 24 fillér.

1 1/2 liter 32 fillér.

XXIX-İK MAGYAR KIRÁLYI

jótekonyczélú államsorsjáték. :-:

Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótekonyczélú célokra fog fordítani. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melynek összes értéke 475000 koronára rug készpénzben.

Főnyeremény 200.000 korona készpénzben.

Továbbá:

1 főnyeremény — 30.000 kor. készp.	20 nyer. á 200 K	4.000 K készp.
1 " — 20.000 " "	40 " á 150 "	6.000 " "
1 " — 10.000 " "	100 " á 100 "	10.000 " "
1 " — 5.000 " "	200 " á 50 "	10.000 " "
5 nyer. á 1000 K	2500 " á 20 "	50.000 " "
5 " á 500 " 2.500 " "	12000 " á 10 "	120.000 " "
10 " á 250 " 2.500 " "		
	14885 nyer. összesen	475.000 K készp.

Huzás visszavonhatatlanul 1911. évi december hó 14-én.

Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapestben (Vámpalota) portonmentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál, az összes vasuti állomásokon s a legtöbb dohánytözsében és váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld.

A magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

SCHÄTZ JÓZSEF budapesti sörnagykereskedő helybeli főlerakata
STAMPFL JENŐ CÉGNÉL.

Müncheni export Maláta gyógyász

a leghíresebb egyetemi tanárok által javalva, mint hatásos szer vérszegénység, idegesség, emésztési zavarok, álmatlanság és gyöngeség ellen; továbbá ajánlva van lábadozóknak és különösen szoptató nőknek.

Müncheni export Maláta gyógyász I palack 60 fillér.
Király salon sör I palack 36 fillér.

Üres üvegek 10 fillérért vétetnek vissza.

10 üvegen felüli rendelések házhoz szállítatnak.

E különleges sörök a **DREHER ANTAL** és az **Első Magyar Részvényserfőzde Kőbányai Sörfőzde** gyártmányai.
Jégen hűtött palackok is kaphatók.

Legkitünőbb gyártmányú

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

készpénzért és részletfizetésre legolcsóbban beszerezhetők

M A A S

ÉS

W E I S Z

bútor, kárpitos- és
zongora-termeiben

BAJA.

A városházával szemben
a Bajavidéki Takarékpénz-
tár épületében. : : : :

Egy női és egy férfi

templomülés a bajai izraelita templom-
ban eladó. Felvilágosítás kapható Attila-
utca 19. szám alatt.

Hatósági rendelet

szerint mindenki házában köteles
vizet készletben tartani. E célra
legalkalmasabbnak és legtartósabb-
nak ajánlom saját gyártmányú

vasbeton hordókat

hektoliterenként 5 korona.

Állandó készlet tégla-, cserép és
cementárúkbán. Beocsini Port-
land és Roman Cement és I/a.
darabos mész a legfrissebb állapot-
ban mindig kapható Grünhut Miksa

Spitzer-fele tégla és cementárúgyárában.

Telefonszám 111. — Telefonszám 111.

ETERNIT-PALA

HATSCHER SZABADALMA

a jelenkor legjobb tetője

könnyű, törhetetlen, fagy-, vihar- és tűzmentes,

vörös-, fehér- és szürke színekben

Tervrajzzal és költségvetéssel díjtalanul szolgál:

GOLDSCHMIDT LAJOS

épületanyag és tűzifa kereskedő

Eternit-pala egyedelarúsító Baja város és területére.

TELEFON SZÁM 88.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank bajai fiókjának

(Drescher Gyula-féle házban)

elsőrendű feltételek mellett nyújt

jelzálog kölcsönöket

földekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltebb költségekkel és a felek iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.